SILVA CARREÑO & ASOCIADOS S.A. BALANCE GENERAL AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018

	<u>Notas</u>	<u>2018</u>	Diciembre 31, 2017 (en U.S. dólares)	
ACTIVOS				
ACTIVOS CORRIENTES:				
Efectivo y equivalentes de efectivo	4	3.095	42	
Cuentas por Cobrar Comerciales y otras cuentas por cobrar	or 5		25.000	
(-)Provisión Cuentas Incobrables		-	(880)	
Crédito Tributario a favor de la empresa (IVA)	6	*	120	
Crédito Impuesto a la renta			6.009	
Total activos corrientes		3.095	30.291	

Ver notas a los estados financieros

Salvador Rodrigo Representante Legal Cutiupala Cesar Contador

SILVA CARREÑO & ASOCIADOS S.A. BALANCE GENERAL AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018

PASIVOS Y PATRIMONIO	NOTAS	<u>2018</u>	31 2017
PASIVOS CORRIENTES:			
Cuentas por pagar Proveedores	7	-	1.000
Cuentas por pagar SRI	7	-	5
Prestamos Accionistas		-	1.369
Total pasivos			2.374
PATRIMONIO			
Capital emitido	8	2.000	2.000
Resultados Acumulados		77	4.075
Utilidad/Perdida del ejercicio		(5.172)	21.842
Total patrimonio		7.249	27.917
TOTAL PASIVO+ PATRIMONIO		3.095	30.291

Ver notas a los estados financieros

Salvador Rodrigo

Representante Legal

Cutiupala Cesar

SILVA CARREÑO & ASOCIADOS S.A. ESTADO DE RESULTADOS DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018

	Notas	2018	2017 (en U.S. dólares)
VENTAS	9		33.583
Otros Ingresos		880	
GASTOS			
Gastos de administración	9	(5.928)	(11.477)
Costos financieros		(124)	(265)
UTILIDAD ANTES DE IMPUES	TO A LA RENTA	(5.172)	(21.842)

Ver notas a los estados financieros

Salvador Rodrigo

Representante Legal

Cutiupala Cesar

SILVA CARREÑO & ASOCIADOS S.A. ESTADO DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO POR EL AÑO TERMINADO EL 31 DE DICIEMBRE DE 2018

	Capital emitido	Utilidad ejercicio Años Anteriores	Perdida ejercicio Años Anteriores	Resultado <u>Ejercicio</u>	<u>Total</u>
Al 31 Diciembre 2017	2.000	38.923	(18.090)		22.833
Perdida del año 2018	-	-	2	(5.172)	(5.172)
Dividendos		(20.756)			(20.756)
Al 31 de diciembre de 2018	2.000	<u>18.167</u>	(18.090)	(5.172)	3.095

Ver notas a los estados financieros

Salvador Rodrigo

Representante Legal

Cutiupala Cesar

SILVA CARREÑO & ASOCIADOS S.A. ESTADO DE FLUJOS DE CAJA POR EL AÑO TERMINADO EL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018

	<u>2018</u> (en U.S. (<u>2017</u> dólares)
FLUJOS DE CAJA POR ACTIVIDADES DE OPERACIÓN: Ganancia del año Ajustes por ingresos y gastos que no requirieron uso de efectivo:	(5.172)	21.842
Ajustes por gastos en provisiones Ajustes por gasto por impuesto a la renta Cambios en activos y pasivos de operación		
Disminución (aumento) en deudores comerciales y otras cuentas por cobrar	2.097	27.068
Disminución (aumento) en inventarios Aumento (disminución) en otros activos corrientes Aumento (disminución) en acreedores comerciales (c) Disminución (aumento) en otros posiços	6.129	(7.729)
Disminución (aumento) en otros pasivos Aumento (disminución) en Obligaciones a corto plazo por beneficios a los empleados	=	(68.631) =
Efectivo neto proveniente de (utilizado en) actividades de operación	3.054	(27.451)
CAJA Y EQUIVALENTES DE CAJA: Aumento (disminución) neto en el efectivo y equivalentes al efectivo	3.054	(27.451)
Efectivo y equivalentes al efectivo al comienzo del año	<u>42</u>	27.492
EFECTIVO Y EQUIVALENTES AL FINAL DEL AÑO	3.095	42

Salvador Rodrigo

Representante Legal

Cutiupala César





SILVA CARREÑO & ASOCIADOS S.A. NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS POR EL AÑO TERMINADO EL 31 DE DICIEMBRE DE 2018

1. INFORMACIÓN GENERAL

SILVA CARREÑO & ASOCIADOS S.A., es una Compañía Anónima está radicada en la República del Ecuador. El domicilio de su sede social y principal centro del negocio es Quito. Fue constituida el 10 de diciembre del 2012 y su actividad principal es Prestar toda clase de servicios relacionados con el ejercicio de la consultoría, asesoría, interventoría, ingeniería en todas sus especialidades, prestación de servicios, prestación de propuestas en todo tipo de proyectos y todas las demás actividades relacionadas en todas sus especialidades.

2. SITUACION ACTUAL DE LA COMPAÑÍA

La compañía se encuentra disuelta de acuerdo a la resolución Oficio No. SCVS-IRQ-DRASD-SD-2018-00100457-O.

3. HECHOS OCURRIDOS DESPUÉS DEL PERÍODO SOBRE EL QUE SE INFORMA

Entre el 30 de septiembre del 2018 y la fecha de emisión de los estados financieros no se produjeron eventos que en opinión de la Administración pudieran tener un efecto importante sobre los estados financieros adjuntos, a más de la distribución del haber social que fue enviado a casa matriz.

4. APROBACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS

Los estados financieros por el año terminado el 30 de septiembre del 2018 han sido aprobados por la Gerencia de la Compañía en septiembre 30 del 2018.

